

ПРОТОКОЛ №6
засідання кафедри
екології агросфери та екологічного контролю НУБіП України
від 29 листопада 2021 року

Членів ради – 14

Присутні – 13

Відсутні з поважних причин: Ю.В. Рибалко

Голова засідання: в.о. завідувача кафедри екології агросфери та екологічного контролю к.с.-г.н., доц Наумовська О.І.

Секретар: к.с.-г.н., ст.викл. Сербенюк Г.А.

Порядок денний:

1. Атестація магістрів 1-го року навчання
2. Атестація магістрів 2-го року навчання (повторна)
3. Науково-методичне забезпечення навчальних дисциплін.

§ 1

ВИСТУПИЛИ: в.о. завідувача кафедри екології агросфери та екологічного контролю к.с.-г.н., доц Наумовська О.І. з інформацією про результати виконання вимог I семестру індивідуального плану (обґрунтування обраної теми магістерської роботи, представлення мети, завдань, об'єкту та предмету дослідження) студентів ОС «Магістр» 1-го року навчання.

ВИСТУПИЛИ:

Студенти освітнього ступеня «Магістр» 1-го року навчання спеціальності 101 «Екологія» освітніх програм: «Екологія та охорона навколишнього середовища», «Екологічний контроль та аудит» з презентаційним матеріалом, який включав тему магістерської роботи, актуальність, мету та завдання, об'єкт і предмет, методику.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити теми та атестувати студентів ОС «Магістр» 1-го року навчання за освітньою програмою «Екологія та охорона навколишнього середовища»:

Андрійчук Дмитро Анатолійович «Екологічний стан басейну р. Тетерів в умовах сучасного антропогенного навантаження» (керівник к.с.-г.н., доц. Ладика М.М.)

Білоноженко Дарина Олександрівна «Екологічна оцінка впливу кондитерського цеху «ФЛП Рядинська Ю.М.» на навколишнє середовище Київської області» (керівник к.с.-г.н., доц. Паламарчук С.П.)

Крайніков Станіслав Едуардович «Екологічне оцінювання водної біоти озера Жандарка Дарницького району міста Києва» (керівник к.пед.н., доц. Строкаль В.П.)

Лагойко Анастасія Миколаївна «Варіації приросту вікових дерев *Quercus robur* L. на тлі змін клімату» (керівник к.біол.н., доц. Рубежняк І.Г)

Левченко Ірина Ігорівна «Перспектива енергетичної безпеки в Житомирській області в контексті переходу до сталого розвитку» (керівник д. пед н., проф., Боголюбов В.М.)

Нікітченко Богдан Ярославович «Екологічний аналіз впливу Прилуцького міського сміттєзвалища на ґрунтовий покрив прилеглих територій» (керівник к.с.-г.н., доц. Наумовська О.І)

Пассюра Олена Юріївна «Екологічний менеджмент системи поводження з ТПВ та підвищення його ефективності на прикладі м.Києва» (керівник к.с.-г.н., доц. Ладика М.М.)

Пономаренко Анна Сергіївна «Екологічне різноманіття безхребетних тварин лісополоси» (керівник д.біол.н., проф. Гайченко В.А.)

Сливинська Марія Ігорівна «Ефективність моніторингу яблуневої склівки (*Synanthedon myraeformis* L.) за допомогою атрактивних пасток» (керівник к.с.-г.н., доц. Міняйло А.А.)

Спільніченко Наталія Сергіївна «Вплив медичних відходів на навколишнє середовище, в умовах пандемії COVID-19» (керівник д. с.-г. н., проф. Макаренко Н.А.)

Тригуб Роман Володимирович «Економічна оцінка екосистемних послуг за опилення деяких ентомофільних культур» (керівник д. с.-г. н., проф. Чайка В.М.)

Шевченко Валентин Олександрович «Порівняння видового складу ентомофауни в агроценозах дослідної станції НВК БНАУ за органічної й традиційної систем землеробства» (керівник к.с.-г.н., доц. Бережняк Є.М.)

Шень Чих-Хсинь «Оцінка небезпечності медичних відходів для біоти природних екосистем» (керівник д. с.-г. н., проф. Макаренко Н.А.)

2. Затвердити теми та атестувати студентів ОС «Магістр» 1-го року навчання за освітньою програмою «Екологічний контроль та аудит»:

Базярук Марія Павлівна «Екологічний аналіз поглинання парникових газів органічними ґрунтами заплави р. Трубіж» (керівник к.с.-г.н., доц. Ладика М.М.)

Гордієнко Дарина Сергіївна «Оцінка впливу на довкілля підприємством ТОВ «ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ПРОТЕЇН УКРАЇНА»» - (керівник д.пед.н., проф. Боголюбов В.М.)

Гузенко Анна Петрівна «Інтегрована екологічна оцінка локальних водно-болотних екосистем» (керівник к.с.-г.н., доц. Ладика М.М.)

Дідківська Вікторія Вікторівна «Вплив кадмію (Cd) на активність біопрепаратів, що застосовуються у рослинництві» (керівник д. с.-г. н., проф. Макаренко Н.А.)

Євдокімов Денис Юрійович «Моніторинг і функціональна оцінка водно-болотних угідь м. Київ» - (керівник к.с.-г.н., доц. Ладика М.М.)

Іванова Єлизавета Олександрівна «Оцінювання рівня забруднення озер м. Києва за їх рекреаційним призначенням» - (керівник к.пед.н., доц. Строкаль В.П.)

Кононенко Руслан Вікторович «Екологічна оцінка агроecosистем на прикладі ТОВ «Русич» з використанням індикаторів сталого розвитку» (керівник к.с.-г.н., доц. Наумовська О.І.)

Корнійчук Ольга Михайлівна «Дослідження індексів якості води як інструменту екологічного контролю вододжерел» (керівники: к.пед.н., доц. Строкаль В.П., к.хім.наук Войтенко Л.В.)

Кулинич Христина Станіславівна « Оцінка небезпечності агрохімікатів за вмістом фтору (F)» (керівник д. с.-г. н., проф. Макаренко Н.А.)

Сингаївська Валерія Вікторівна «Екологічне оцінювання системи поводження з відходами паркових зон м.Києва» (керівник к.с.-г.н., доц. Наумовська О.І.)

Скрипець Богдан Володимирович «Методологічні підходи до комплексного оцінювання якості водних об'єктів при проведенні екологічного контролю» (керівники: к.пед.н., доц. Строкаль В.П., к.хім.наук Войтенко Л.В.)

Сосой Асія Олегівна «Оцінка небезпечності Селену (Se) за результатами біотестування» (керівник д. с.-г. н., проф. Макаренко Н.А.)

3.1. Не атестувати нижче перерахованих студентів ОС «Магістр» 1-го року навчання за освітньою програмою «Екологічний контроль та аудит» у зв'язку з відсутні їх під час проведення атестації 29 листопада 2021 року:

1. Веко Ганна Ігорівна
2. Мазурець Анна Олександрівна

3.2 Не атестувати нижче перерахованих студентів ОС «Магістр» 1-го року навчання за освітньою програмою «Екологія та охорона навколишнього середовища» у зв'язку з відсутні їх під час проведення атестації 29 листопада 2021 року:

Божко Владислав Володимирович

3.3 У зв'язку з відсутністю деяких студентів ОС «Магістр» 1-го року навчання, призначити повторну атестацію з презентаційним матеріалом, який включав тему магістерської роботи, актуальність, мету та завдання, об'єкт і предмет, методику на 06 грудня 2021 року (72 ауд., 4 навч.корпус).

§ 2

СЛУХАЛИ: студентів ОС «Магістр» 2-го року навчання зі спеціальності 101 «Екологія» за освітніми програмами «Екологія та охорона навколишнього середовища», «Екологічний контроль та аудит» з представленими постерами за результатами магістерських робіт, які були відсутні за поважних причин на попередній атестації, що відбувалася 25 листопада 2021 року.

УХВАЛИЛИ:

1. Атестувати студентів ОС «Магістр» 2-го року навчання за освітньою програмою «Екологічний контроль та аудит»:

Ткаченко Тетяна Олексіївна

2. Атестаувати студентів ОС «Магістр» 2-го року навчання за освітньою програмою «Екологія та охорона навколишнього середовища»:

1. Поліщук Вероніка Вікторівна
2. Стоян Олександр Сергійович

3. Не атестаувати нижче перерахованих студентів ОС «Магістр» 2-го року навчання за освітньою програмою «Екологічний контроль та аудит» у зв'язку з відсутні їх під час проведення повторної атестації 29 листопада 2021 року:

Макухін Єгор Миколайович

4. Не атестаувати нижче перерахованих студентів ОС «Магістр» 2-го року навчання за освітньою програмою «Екологія та охорона навколишнього середовища» у зв'язку з відсутні їх під час проведення повторної атестації 29 листопада 2021 року:

Бурлака Данило Олександрович

**Голова засідання кафедри,
в.о. завідувача кафедри екології агросфери
та екологічного контролю
к.с.-г.н., доц.**

О.І. Наумовська

**Секретар кафедри екології агросфери
та екологічного контролю,
к.с.-г.н., ст.викладач
Сербенюк**

Г.А.